Mnyavikn: Acknoeilg kKivnpatikng 1-D oeh. 1/14

1) Al cvvavtnon pe 6TalepEs ToOTNTES

Tn ypovikn otrypn t=0, éva kivntod Eekvaet pe tayvtnra v1=0,2 M/S Tpog ta de&d TovTdYpova. pe Eva AL
7oL EEKIVAEL TPOG TaL 0PLoTEPE e TayvTnTa 2= — 0,6 M/s. Ta 6o Kvntd KivodvTot pe otabepn ToydTTOL
Kot T oTtypn mov Eekvdve améyovv 10 m. I1ote kot mov Ba GuyKpoVGTOLV |

t=0 |u1|=0,2 m/s |uz |=0,6 m/s
oo— «——0obJd
of |
Yy
Xo1 =0m X02=10m

1°¢ tpomog: Eéiomoeis kiviong

Apyn tov agovov O 1 Béon tov 1. Apyikn B€om tov 2: Xo2=10 m. Taydtnta Tov 2: apvnTiKy.
Ka0e toyaio ypovikn otiyun 1o mpmto kivntd €xel BEon: X1 =v1-t=0,2-t

KoL To OEVTEPO : X2 =Xo2 + v2-t = 10-0,6-t
Tn otrypn g ocvykpovong 6tav 10 poAdL Ypdpet t =try, , Ppickovtol oty 1010 B€om.
Anhodn| chykpovon onpaivel X, = X,

t=tGUpr
X1= X2
7/
]

OTEé‘ES . X1 == X2 = 0,2 to—oy;(p = 10'0,6 tm)y;cp = 0,8 tm)y;cp :10 = to—vy}cp :12,5 S

Ao¥ Bprikoape To xpovo, Tov avtikadiotodue 6Tig E1I0MGELS Kivnong Kot fpioKovpe To X1 Kot X2,
ONAadn, To mov £yve 1 cOYKPOLON: X1 =01- o =0,2:12,5=2,5m

EroAnBevon : mpdypott X2 = Xoz + v2* towpy =10-0,6-12,5=10-7,5=2,5m = x1

2°¢ Tpomog: Aactijuara

Ka0e tuyaio ypovikn otiyun 1o Tp®@To 0VToKivTOo £)XEL O10VOGEL OAGTNUA S1 =|v|-t=0,2:t
Kol to 8ghTEPO : S2 =|vz|-t=0,6-t
Tn otrypn g ocvykpovong ta dvo dactipota afpoilovv 10 m.

Anladn odykpovon onpaivet S, +S, =10

t :tO‘UVKp
S1 S2
Kmmmeoes Em T T 1 R 2
A6 ot Bpickovpe 10 ypdvo cHYKpovoNng tovy:
10 100
Sl + Sz =10=> 0, 2to_u},’(p +O, Gtm}yxp =10=> O’8tauyxp =10=> tauyrcp = ﬁ = ? :12,5 S
AoV Bprikape to ¥povo, Tov aviikadoTovpe 6TIg EEIGMOELS Yo T S1 Ko S2 Kot Bpickovpe :

EnroaAn0evon : mpdypott 2,5+7,5=10
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3¢ Tpomog: Xpovikij 6TIyul GOYKPOVGIS OO CYETIKI] TOYVTHTA
H oyeticn Toug omodoTOon X, =X — X, TOL apykd ftav —d =—10 m peidveron and apiotepd pe puOuod
01=0,2 m/s ko and de€1d pe puOUO |v2] =0,6 M/s, dnAadn cvvorkd pe pLOUS Tov divetar omd To Abpotcua
TOV LETPOV TOV TOYLTHTOV. AVTH €vol KOl 1) GYETIKN TOVS TaYOTNTA, AN 1) TOOTNTO LE TNV OTTOiN TO
éva (10 2) Prémet to GAAo (o 1) va o mAnoialer: vy, =u, —v, =0,2—(-0,6)=0,8 m/s
Omdte M oxetikn amdcstaon petadd tovg diveton and v e&icwon : X, =—d +v,, -t kot Oa yiver undév
peTd amd xpovo :
t = d _10 s=12,5s

v-u, 038
‘Etot: s1 =v1-t5=0,2-12,5=2,5m Kot $2=10-s51=75m

4% tpomogs . Oéon GOYKPOVGNS ATO OIACTHUATA.

AoV ta KtvnTd EEKvohV TaVTOYpOVa, LEXPL VO GLYKPOLGSTOVV Ba kKivnBohv yia To 1810 ¥poviKd ST,
2uyKpovovTol 6Tav KaAdyouv v petadd tovg amdotaon : S, +S, =10 1)

g aVTo TO YPOVIKO SAGTNUA TO SEHTEPO KVNTO OV EYEL TPUTAASIO. TOYVTNT atd TO TPMTO Bar Stavioel
Kot TputAdoto dtdotua : S2 = 351 (2)

Onote aviikadiotodpe 10 S2 amd Vv e€icwon (2) oty e&icwon (1) kKo Advovpe yia to St

10
Sl+52=10 = 51+351=1O = 4‘51=10 = 51=T=2,5m

Tn ypovikn otryun g cvykpovong ) Ppickovpe amo :

v, It . sy 2,5
S = (v = == —
1 1 v, 0,2

25 _ 125
2 oS

2) Kotoyida

[TeComdpog PAETEL pLakpld TOL v TEPTOLY ACTPATES Kot akoVEL TiS Bpovtéc. [Ipoomabel va extipnoet td6co
pokpd etvo 1 Kororyido, av Tov TANctalel Kot [e Tt TouTnTa. ZEPEL OTL M TOYVTNTA TOV YOV Elvan Tepimov
1000/3 m/s, dnAadn o€ tpio. SELTEPOLETTO O NYOC SLAVEL EVOL YIMOUETPO.

Mol PAEmeL TV Tp®dTN aoTpamn EEKIVAEL TO YPOVOUETPO TOV Kol LETPAEL XpOVvo 6 S £MG va aKoDOEL T
Bpovty. TT6co pakpid Bpicketar 1 Kororyida; (X1=7?)

1 ovvéyela dgv PAénet kapio aotpomn yio At= 3 min. omdte PAETEL TN devTEPN AGTPOTN. ALTH TN POPA
epvov 9 S péypt va akovoet T Bpovrr. T1oco pokpld Bpicketor tdpo 1 KoToryido; (X2=7?)

H xatowyida amopakpoveror and ovtodv 1) Tov TANcLalet,

Me 11 topdTnTo Kiveiton 1 kororyido;

t=6s

2‘________________51_—/_ _________
Avon
X =v,, 4 :$6:2 km
X, =v,, :¥9:3 km

H andotaon etvan peyoddtepn amd g TpdTNG AGTPOTG Gpa 1) KOTOryido amopuaKkpOVETOL L TayOTNTOL

p=2X_L1KM o6 kmyh
At 3 min

Kootag dunmiong Havemotiuo Avtikng Makedoviag — Tuqpe Mnyavoldyov Mnyavikav



Mnyavikn: Acknoeilg kKivnpatikng 1-D oeh. 3/14

3) ITinciéctepn mpocEyyion
To mpomopevdpevo kivntod 1 emraydveton pe peyoalvtepn entrdyvvon (a1> a2) omd 1o Kivntd 2 Tov 10
axolovBel pe peyahdtepn ToydTTO 02> D1 .

ar ai
—> —
b0z vo1
—e > *~—>
I |
d

1) [Toon eivor 1 p€ylotn EMLTAYLVOT TOV BEVTEPOV MOTE VoL GLVAVTNOOVY AAAG VoL UMV GLYKPOVGTOVY ?

2) I1oon npémel va glvar 1 emitdyvvor Tov deDTEPOV MOTE 1) EAAYIOTH andoTacn OV B TPOsEYYiGOVV TO
éva 10 GAAO va givar S?

3) Me 11 toyrdhnteg Ool GLYKPOLGTOVV AV 1) EMLTAYLVGT] TOV SEHTEPOL EXEL TIUT SITAAGLO TOV EpWTHLOTOS 1?
Apuntucy epoppoyn: d =100 m vy, =10 m/s, a, =2 m/s*, v, =20 M/s, s=20m

Avon

O¢tovpe o onpeio avapopds ekel mov Ppioketar to kvntd 2. Toéte: X, =d Ko X, =0

O xwvnoelg meptypapovtot omd T1g eEIGMOEL :

x =d +u01t+%a1t2 =100+10t +t? X, = Uozt+%a2t2 = 20t+%a2t2

v, =0, +at=10+2t L, =0y, +a,t =20+a,t
1) Zuvavnon onuaivet. X, =X, (1)
Amopuyn 6VYKpoLoNG ONUALVEL OTL T OTIYUN TNG EXAENG TO. KWNTA £X0VV io€g Taydtes: v, =v, (2)

Apa €govpe dVo €E16ADGEIS Yoo Vo Bpodpe dVO AyVAOGTOVS © TN XPOVIKY GTIyUn cvvavinong s kot v
OTOLTOVLEVT] EMLTA(LVOT) 2.
Otav t=t_ wyvovv: (1) v, +at, =v, +at, = at =uv,—u,+at, ko

(2) d+vyt + % at’ =v,t, + % at’ =d+o,t + % at’ =v,t, + % (Vg — Uy +At N, =

d +vgt, + % alti =Upl, + % (Vo =V, + % a1t02v = d =—(vy, — VL, + % (Vo =V, =

__ 2 |, _ 2100 _
’ (002_001) ’ (20_10)

[Topatmpnote ™ dopopd tov Tapdyovia 2 pe TV TEPITTOON TNG EVOVYPOUUNG OUOANG Kiviong Tov o
YPOVOG GLVAVTNONG NTAV 1| APYIKT] ATOCTACT OL0L TNV CYETIKT TOYVTNTA. ZTNV 0OVYpapun opoAn kivinon
v, +0

t

1oY0EL X = X, + 0t eved otV OpaAG PETABAALOLEV X = X, + t Ko 0 Tapdyovtag 2 LETAPEPETOL KO

OTNV GYETIKY| ATOUAKPVVON KOl GTI GYETIKT| TOYVTNTOA.
H amaitovpevn emtdyvvon npokdmtet amd v (1)
You

-v (Vy, — Uy, )?
P 7 PPN PRSP i A
2 t a’l 2 a1 2d

o2

_ 2
(Q0-10y _, 100 ;g o
2.100 200

a,=2-

AplBuntikd amd v opym
(2): 10+2t, =20+a,t. = at =2t —10

—(1): +10t_ +t- =20t +—at’ = +t° =10t +(t -5t = =5t =t =20s
(2)—(1): 100 10t f, 20t ;25 100 f, 10t ,—9)t =100="5t, . =20

a,-20=2-20-10 = a, =30/20=1,5 m/s?

2) Méyiom) mpocéyyion S onpaivetl 6Tt 1 TodTNTEG TOV KyNTAOV Yivovtar iceg 0tav @ X, —X, =S.
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2(d-s
Eavadovievovtog v dryeBpa Ppickovpe : [t = H , TTOV O{VEL TO TPOTYOVEVO ATOTEALEC LA Y10
02~ "o

B 2

s=0 kot avticToyo (&, =& — %
2(100-20) 2-80 —10)?
t = ( )= =16 a2:2—(20 10) =2- 100 =2-0,625=1,375 m/s2
(20-10) 10 2(100-2) 2-80

3) a2=3 m/s?

X, =X, =d +1)01t+%a1t2 = uozt+%a2t2 =100+10t +t* = 20t+%3t2 = %tz +10t-100=0=

A= B’ —day =107 —4-%(—100):300

_—p=JA _-10+4/300

T 2a 2.1)2

t =t =1043-10=7,32s

H apvntikn Aoon anoppigpbnke
Ot taydtNTeg TOV KTV OTOV GLYKpovovToL Efvat {GEC e :
v, =Uy+at, =10+2-7,32=24,64 m/s «ka v, =v,+at =20+3-7,32=41,96 m/s

4) BaBog @peoatiov

Zntovuevo: to Babog h evoc Pabiov ppeatiov to onoio Tpocdiopilovue amd TO YPOVIKO SLAGTNU TOV
KOVEL 0 (OGS L1OG TETPOS VO PTAGEL GTOL OVTLA OGS OTTO TH GTLYUT| TOL TNV OUPT|GOLLE.

Agdopéva : 1) tayvTnTo Nyov €, 2) uvolkds xpdvog t amd v anelevfépwon g TETpag £mG TNV
EMGTPOPN NYOVL ATd TO YTOTNUA TNG GTOV TLOUEVE

Avon

t1 = ypovikod drdoTnua eAeVBEPN g TTAOONG TETPOC
t2 = xpoviKd ST EMGTPOPNG TOV NYOL OO TO XTOMNLLO THG TETPOS GTOV TLOUEVEL

t=t +t,, hzégtf, h=ct,

t,=t-t,

1 ., g(., 2c 2C

St =c(t-t)=> 2| 2+ =t -=t |=0

5 9t =< 1):2[t1+gt1 gj
2 2

A:ﬂz—4ay=4i2—4[£tj:m=4i2(1+2—gtj
g g g c

LJE g o2t
p-LENA__ 9 ¢ ¢ =S he2di
20 2 g c

H apvntuc Aom anoppiptnke

Ilpocéyyion pidac:
2 2
=2 28| 1+1( g j—l( Qtj o) -1|=t=t- 2149 2 oY) =
g c g 2\ ¢ ) 8L ¢ g8 ¢
tlzt—%t2+0(t3)
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[Ipéner va mpovpe kot tov devTEPO OpO NG avdmtuéng g pilog yotl kpatdviag HOVo ToV TPOTO
(ypoppkomoinon) maipvovpe t, =t +O(t?) tnv ok mpocéyyion tng erevbepng Trdong dmov 1 ToyvTTOL
TOL YoV Bewpeitan Amelpn.
AprBunrikny epapuoyn
Taydvtnta yov : ¢ =343 m otoug 20 °C pe 0 % vypaocia, g=9,80m/s?, t=5s

S

IlpaoTy Tpocéyyien : ToydTNTO YOV Amelpn dpa T = o ypovog erevBePN g TTOONG TS TETPOC
t,=t=5s
h =lgt2 :3-10-52 =125m

2 2

h :%9,852 :%-1052 =122,5m

Aevtepn mpocéyyion
t=t-J¢-5-98 5 5_0357-46435
2c 2-343
h =%gtf =%9,8-4,6432 =105,6 m
IDajpyg tomog
=] 291|388 2985 1] 4686
g C 9,8 343
1 1

h :Egtf =§9,8-4,6862 =107,6 m

5) XpovopeTpntig axidag (Ticker-tape timer). Ot 0éce1g evog Kvntov oV eKTEAEL EVOVYPOUUN OLOAG,
emroyvvOuEVN Kivnon, dtvoviot ava deVTEPOAETTO OO TIG LAPES KOVKIOES Tov oynuatoc. To Kivnto elye
) ypovikn otryun t=0 6om Xo ko TayOTTA VO.

t=0 t=1s t=2s t=3s t=4s t=5s
XO [ ] [ [ ] [ ) [ ] [ ]
Xl%
2
X3
, e , , y ’ , ’ , . Xn+l - anl
A) AgiEte 6T1 M oTypaio ToyOTNTO TOV KyNTov TN YPOVIKN oTtyun N eivon ion pe : T OV

vroAoyiletat amd TNV TPONYoOUEVN Ko TV emOpevn B€on
B) Asgi&te 011 1 emrdyvovon Tov kivntov eivon iom pe v k@paocn X, —2X, + X, ; TV TPOKVLTTEL HETAED
OTOL0VONTTOTE TPLOV JAOOYIKADOV CTUEI®MV

I') Agi&te 611 av vo=0, o1 dadoyikéc petatomicelg £xovv Adyouvg dtadoyikmy Teptttdv aptumv 1:3:5:7...
KA.

A), B) an\n enaAinbevon pe e@oppoyn tov TOmov : X, =X, +Uon+%an2. H otiypaia taydmra etvon
v, =U, +Na

) AX =X —X _, =X, + %an2 — X, —%a(n -1)% = %[Zn —1Ja= %[Z(n -1 +1]a=[2(n—-1) +1]Ax,
AX, =3AX,, AXy =D5AX, AX, =TAX, A% =9AX , kKhkn. (Faiihaiog)
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6) IItdon pe avrictaon aépa — opikn} toyvtnto orebintotioty (SKy diver).

To Bapog, Katd TV eAevBepn TTOOT EVOC CAOUATOG, TO EMTAYVVEL KOL AVEAVEL TNV TayVTNTA TOV. OG0 UM
av&avetal M ToVTNTE TOL AVEAVETOL Kol 1) AVTIGTOOT TOL 0€pa 1 omcHEAKOVGH, TNV omoio cLVIB®G
ayvoovpe. H dvvaun avtn dev eivan otabepn kot eaptdral oamd Ty To0TNTO TOL cOUAToS. OTav To chpa
OTTOKTNGEL LEYAAT TaXOTNTO 1 AVTIGTOOT TOL aépa dev pumopel mAéov va ayvondel. [apatnpodpe 6t kabng
avédvel 1 avtiotaon Tov aépa Ba yivel kdmola otypn ion pe to Bapog. Ondte amd 10 onueio exeivo Kot
petd to copa o woppomel kot Ba kiveiton e otabepn TaxdTNTA Dop N OTOTR OVOLALETOL OPIKN 1] TEPLLATIKN
tayoro.Enedn o aépog eivon oyetikd apoidc pe mokvotnra mepimov ion pe p= 1 kg/m? (m.y. to vepd éxet
p=1000 kg/m?) Ba ayvoricovpe TV SHvoun TG Gvoong BempdvTac GOUUTO e PKPO OYKO.

Na vroloyicete v opikn| TodTTae dVo avbporev pe palo M1 =62,5 kg kot mz =90 kg katd v ntdon
TOVG 6TOV 0EPa. Aempeiote TN d1Popd 6To PEYEDOC Kl 6TO oYU TOLvg apeAntéo. H avtiotaon tov aépa
elvan whvto avtiBetn g TayvhTnTag Kot To pétpo g divetan amd Tov TOmO:

Fd = DUZ
IMoa évav avBpmmo mov TEPTEL 68 0pLLOVTIO GTACT KOTA LETOTO GTOV AEPOL LLE TA XEPLOL KOLL TOL TOSAL OVOLYTAL
(spread eagle) n otabepd D givar nepinov ion pe D=0,25 kg/m.

Avon :
Otav 10 oo 0TOKTNoEL 0Pt TayOTNTA O TAWEL VoL EMLTOYVVETAL KOt Gpa 1] OAKT duvaun Ba givat ion
pe undév. Emiéyovpe mg Betikn| tn popd mpog ta kdtw. Epapudlovpe tov 1o vopo tov Nevtwva:
myg

D
[Mapamnpodpue 61t 6tav N avtictaom tov aépa 0ev gival apeintéa, and dVo oAt Tov £xovv T0 1610 D
(oymuo, péyebog) ovtd pe Ty mo peydin pndlao Bo técel Tpdypatt o ypnyopa (0nms Eheye 0 APIGTOTEANG).
"o tov Tpmto GvBpwmo (M1 =62,5 Kg) €xovpe :

625-10 625

-

Fop=0 = F; +B=0> —F, +B=0 = —DvZ,+mg=0 = v,, =

m km
=+625-4 = 2500 = 50? =180 —

Yoo = 1T025 ~ |1/4 h
Ko 1o tov devtepo (M2 =90 KQ) : v,, = % =+/3600 = 60? = 216 km/h

Me autv Vv TaydTNTo B0 GLYKPOVSTOVV UE TO £30.POog av dev avoitet To ahe&inTmto toug. To areéintmrto
Ba mpokaAéoel peyoAvtepn avtictaon and Tov aépa kot Oa emPBpadvvel ta copata. H opun tovg taydtnta
0o petwbel oe TOAD pikpdTEPN TN OGTE 1 GOYKPOLOT E TO £60POC VoL YiveL pe PKpT ToydTNTa, TETOW
oL vo umopel va avtéEeL To avOpaTivo GO,

A
v=0
B a=g l B
Kivnon ue uetaBAntn
Fp EMLTAYUVON E
For=petapaiopevn s
\LU<Uop
a<g¢
Y B=Fp______ . __g =Fs+A
EuSuypauun ouaAn kivnon
Uop Fox=0
a=0
Mikpo owua otov aépa Zpaipa o€ vypo
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7) Xoaipa mov PoOileTar o vyYpo — péTpnon KO0V VYPOV
ATO TNV TPOTMYOULUEVT AGKNGT GLUUTEPOIVOVUE OTL OV LETPT)COVIE TNV OPIKT TOYVTNTO EVOG COUOTOG
umopobe vo mépoovpe TAnpoeopieg v T0 cvviereotn D mov kabopilel v avtictaon tov pevotol
(omebérkovoa). Avtd akpIBMG KAVOLLE Y10 VO LETPIGOVUE TO GLUVTEAESTN amocfeons b ota vypd dmov
o1 TayvTNTES KaTaPudiong elvarl PikpEg Kot UTopove EOKOAD VO TIC LETPGOVUE GTO EPYOCTNPLO UE QA
eEomMopo (yapoaka kot ypovouetpo). H owncswon TOV VYPOL (omeBEAKOVGR) diveTar amd Tov TOTO :
FD = —bu

Av 1o copa mov Pubileton eivor cpaipa axtivog I T0te 0 cLVTELESTNG amdcsPeong eivar:

b = 6mnr  Stokes
OToL 7 €lvail 0 GLVTEAESTNC 1EMAOVG TOL VYPOV.

Ymoloyiote 10 cuvieAESTN 1IEMOOVG EVOC LYPOV av pia odepévia opaipa aktivag r=0,001 m otav apebel
erevBepn otV emipdveld Tov KotoAnyel va Pubileton pe otabepr| Toydmra ve,,= 0,18 m/s. H mokvotta
T0V VYPOD givan p= 920 kg/m®  kon 1 TUKVOTNTA TOL GINPOV pre = 7874 kg/m3. O dykog piog cpaipag
dtveton amd tov Tomo V = %m‘3.

Advon :

270 GOWUO 0CKOVLVTOL TPELS OLVALELS : TO Bépog B mpog ta KATm, 1 Avedon A mpog Ta. Tve Kot 1) avTicToom
oV VYpoL Fp emiong mpog Ta Téve (apod N TaxdTTa elval Tpog Ta kATe). EmAéyovue og Btk t gopd
TPOG TOL KAT®.

Otav n oopaipa xwveitar pe otabepn toaydTo €Yl TETVYEL TNV OPIKN ToyVTNTO péGH 6to VYPd. H
cuvictapévn duvaun stvar undév kKo omn cvvéxeln Bo ektelécel vBVYpapun opain kivnon péypt va
YTLINGEL GTOV TLOUEVOL.

OAOKANpOG 0 OYKOG NG cpaipag ivar BuBiouévog, ondte N Gvmon givar :

A=—A=—pgVpp = —zpgnr’
H pala tov copartog dev pog diveror. Mmopovpe Opmg vo TV VTOAOYIGOVIE Atd TV TUKVOTNTO KOl TOV

p 4 3 . . p ,
OYKO TOV : M = peV = 3 premr>. Onbe 10 Péipog ™G cpaipag eiva :
4

B =B =mg =3 pregnr®
H ome6éikovoa etvat: ﬁD = —bi = —bv,, = —6mNT * U,

E(papuoCov pe tov 1° vouo tov Nevtova:
FO;L—O = A+ FD+B—0:> —A—Fp+B=0 =>-A— 6mnr-v,, +B=0=

B—A
= 611U, ,
AVTIKOOIGTOVUE TIG AVOALTIKESG EKPPACELS Yo TNV dveon kot To Bépog kot Bydalovpe Koo mapdyovta Tov
6po % gmr3
~ 3977 (ore = ) 2gr?
= o, 1T 0w, —— (Pre = p)
Avtikabiotdvtag Tig optOunTiKés TIHES TaipVovlE :
2-9,8-0,0012 kg

n= (7874 — 920) = 1 = 0,084 ——
m-sS

9-0,18

[Emdeg 0,084 ko TokvdtTnTa 920 £xetl otovg 20 °C 0 ghadrado.

Kootag dunmiong Havemotiuo Avtikng Makedoviag — Tuqpe Mnyavoldyov Mnyavikav



Mnyavikn: Acknoeilg kKivnpatikng 1-D oeh. 8/14

8) BapvuTikn] ypoppki) yevviTpla

t=0
IR
H ypoppikn nAEKTPIK unyovn Tov GYNHOTOC R.E
xpnoomolel v dvvaun g PapvunTog M AT
Kivntiplo SOVOUT Yo Vo TOPAYEL NAEKTPIKY |—4Ty,
evépyewa. H pdfodog mépter Aoyw tov Bdpovg (%9 ® b2y
¢ o€ 6tafepd Paputikd medio g, KvoOueV v W=mg
TOvVO o€ PETOAMKEG payec KAOeTo o€ oTafepod ® ® X
poyvntikd medio B. To emaymyikd nAeKTpikod l B
peopo mov Ba dnovpynbet Ba TpoPodoTnoEl ® R %Y
mv emtepIKn| avtiotoon R. Oswpnote eniong 9
YVOOoTd TV pnalo m, tnv amdcToc OVALESO ® ® ®
oT1G payeg £ ko v avtiotaon Ra g unyaving
(papdoc ko payec). ® ® Q
® ® |®
® ® |®
X ® ®
X ® ®
X ® ®
X ® ®
Rl Q@ [®

A) Na ypayete to vopo tov Nevtwva yio ) papoo kot va Teptypayete v kivnon g ond v otryun t=0
ov o Vv apnoovpe va técel EAevBepa (ayvonote TpPEG Kat avTioTAoT TOL aEP)

B) Na Bpeite v teppatikn (opikn) taydtnra ot g pafoov, To TeEMKO pedA 6TO KOKAMLLO KOt TNV TEAKT
TEPUOTIKN TAOT TNG YEVVITPLOG OTO dKpa TG R.

do dt

=— Kot vo vToAoyiceTe TN otabepd Ypovov 7.

I') Na @pépete 10 vopo tov Nevtwva otn popon D0
t

A) No oloxkAnpwocete v e€icmwon tov Nevtova Kot va Bpeite ™ ypovikn €EEMEN OA®V TV YPOVIKA

petafarropevav ueyebav (v, a, X, I, E, V1, FL)

E) X péviun katdotaon vo vtoAoyiceTe TNV TAPEXOUEVT] UNYOVIKY] 16Y0 amtd 10 BApog Pin, TV 1630 mov

KOTOVOADVETOL OTIG OUKEG OVTIOTAGELS TG UNXOVIG Poarwr koL TNV AapPoavopevn oyd oty €£060 ¢

YEVVIITPLOG GTO OUIKO poptio R.

Avon
A) To Bapog Ba emtaydhver T papdo divovtag g tavTnTOL.

ZFzma:azv—vzg;ﬁO:uT
m
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t>0
I @ @ @ ® @ ® &® &® &

IETD
- ¥ ® ® @ ® ® @ ® ® ®

H xwvovpevn aydyun pafdog Oa epeavicel emaywyikn Tdon oto dkpa tng

| | W
VTE R FL€+ —ﬁ)—*(g ® ® ® ® ® & & ® &

E =Buv?¢
Kot dpa Oa apyioet va dappéetar amd pedpa (Ko OA0 To KOKAMLLO)
| = E

R+R, -

H pevpotopodpog mAéov papoog Oa deytel dvvaun Laplace and to poyvnrtikd nedio, avtibetn amd t0 fapog
g W mov Ba eAaTTdoEL TNV apyIKN TNG EMLTA)YLVON J.
E BZ 2
F.=Bl/=B¢ = : ‘L
R+R, R+R,

O vopog tov Nevtova etvou :

BZKZ BZEZ
Y F=ma=W-F_=ma=mg- v=ma=a=g-— v
+R, m(R+R,)
_ B%/?
H Svvopun Laplace mailet to poro Svvopng amdcPeonc: F = —bo pe b= R+ R
A

Kol To péTpo ¢ Ba avédvetar 66o avEdvetor n toyvTNTae. Oco 10 BApog Tapapével peyahhtep0 amd v
emayopevn dvvaun Laplace n papdog Ba emttoydvetar pe drapkmg peodpevn emtdyvvon. H papdog Oa
OTOUOATAOEL VO ETtTayOVETOL Kot Oo Kiveitan pe oplakn toydmmra étav 1 dvvaun Laplace avénbel wg v
T Tov Bapovg W.

B) H opwn| taydtnra tg papoov emépyetar 6tav ot dVo avtippomneg duvapels eEilcwbodv

292
W=F = mg= B/ ‘0., =—mg(R2+2RA)
R+R, B/

To telkd pevpa g paPfoov Ppicketon g omd

mg
W=F =>mg=Bl./=1] =—
L g f =y

H tehuc) emayoyikn 1don ota dkpa g papoov eivan
mg(R+R,) mg(R+R,)
E, =By =" Tl E, =1, (R+R)=—2—"2/
f by B/ n E i ( A) B/

Evo 1 1don ota dxpa g avtictaong R (1 teppatikn tdon g yevvnTplog) eivon :

E, = IR, +V, >V, =E, IR, =V, —MRTR) _md o\, _Mdp

B/ B/ B/
292 292
F)a:g_B—g.U:@: B/ (mg(F\;-’;RA)—Uj: dov :E
m(R+R,) dt m(R+R,) B/ v-UL T
H éxppaon 7 = % = m(EZ—ZZRA) €xel povadeg ypovou kat ovopdletor otabepd ypdvov :
K J
MR+R)]_kg-Q__ kg-Q _kg-QA’ keW_9s ke:N-m_ kg'm _
B?¢? T’'m* N* N° N N:N N:-Ns .M
2 2 M 923
A‘m S

[Hopatmpodpe 6t v, = g7
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A) Oioxinpavovpe Tov vopo tov Nevtova :

= — =
v—-L T

do dt .‘i dvo 1 j- dt
o TL Th
AAAGCovpe petafint 6to TpdTO OAOKANpOUO @ U=y, —0=>du =—-dv

du 1 | t - t -
— [ = ==[dt= I === I, -0) Iy =—- = In| A2 = -5 2oV
s U 79 * T T v, T v,
v(t) =y, (1-e)
dU(t) d —t/7 Y —t/7 —t/z
a(t) = =u,—(1l-e")="e a(t) =ge
® at U dt( ) . =at)=g

X(t) = I;u(t)dt =0, I;(l—e*/’)dt —ut-u, j;e’”’dt -
=pt+ Utrfo_t/r e'du=ut+y, [e” I) =pt+ UtT(e_t/r -)=

X(t)=u,(t-7)+vze
Omov kavape v oAhaym petofinthig U=—t/r = dt=—zdu

E(t) =Bo(t)/ =Bly, Ll—e:j =E, [1_e:j
__E@® E, _ —% B B _é
I(t)_(R+RA)_(R+RA)(1 e J: |A(t)_|f(1 e ]

F (t)=BI{t)/ = F_(t) =W [1_e:J

A)
211 HOVIUN KOTAGTOON TOPEYETOL GTAOEPE UNYavIKY 160G amd v Kivntpla duvaun (Bépog) mov ivan
ion pe:

W?*(R+R,)
o =W ="
AVt peTaTpEmETOL GE NAEKTPIKT 1G6YD
P —E.| =Burl But B , B W?*R+R,)’ W?*R+R,)
B A A t

smoy

= V. = =
(R+R,) (R+R) ' (R+R,) B** B2¢?
OV KATOVOADVETOL TEAMKE OTIG OUKEG OVTIOTAGELS LETATPETOUEVT o€ BeppotnTal
P =17, -2l g B WR,
anwl f YA 2 A t 292
(R+R,) R, B/
B2’ ¢? R B** , WR
R R B
+P

out *

P.t)=1'R=

Ioyver P, =P

in emay ~ | anwld

9) I'pappikog OVEAKVGTIPOG

H aydywn papoog evepyov unkovg £ pmopei va oMcBaivel yopic tpipég oTic Aeleg ay@yYLES KOTAKOPVOES
payes. H 6An o1dtaén Bempodpe Ott mapovoidlel opikn avtiotaon Ry kot Bpioketal péca oe opoyevég
payvntikd medio €viaong B kol opoyevég Paputikd medio €viaong g. LToug aKpoOEKTEG TG OdTang
epapuolovpe niextpikn téon V1 , KAelvovtog Tov 010KOTT, MOTE VO ONKOGOLLE TO BAPOG TOL POoPTiov
tov oynpatos. To eoptio pali pe ™ paPfoo &xovv palo M. To oynuo éxel oyedotel oploviia yio
owkovopia yopov. H katebBuvon g Papdtrog (o kdtm) ivor Tpog to aplotepd.
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D ¥ ¥ ¥’ B 1 8 & &

A \\h— ,
1 e e o,
Vie «fll ® ®(8 ® ® ® ® ® ® ®
[ =

¥ O ¥ 0 ¥ O O 1 0 B’ ®

A) Na ypayete to vopo tov Nevtwva yio T papoo Kot To popTio Kot Vo TEPLYPAVETE TNV Kivon Tovg amd
v otyun t=0 mov Ba KAeicovpe to d10KOTTN (Cryvonote TPIPES Kot avTioTOOT TOV AéPaL)
B) Na Bpeite v telikn| taydta pe v omoia Bo ovOy®OVETOL TO GOPTIO Kot TO TEAIKO PeLLA TOV Oa
Slappéet To KOKAMUO.
I') Aei&te 6tL av n punyoavn Aettovpyovoe ywpic eoptio kot 1 pala g pdfdov NTav apeintéa 1o TeMKd
peopo Bo NTov undév

do dt

=— Ko va vToAoyicete TN otabepd ¥povov 7.

A) No pépete 10 vopo tov Nebtwva 6tn popon

t
E) Na oloxinpooete v e&icmon tov Nevtova kot va Bpeite ) ypovikn eEEMEN OA®V TV XPOVIKA
petoforropevov peyebav (v, a, X, I, E, FL)
2T) Agi&te 10 16000Y10 TG eVEPYELONG OTN LOVIUT KATAGTAOT): OTL OVOTTUGGOUEVT] ETAYWYIKT 16Y0¢ glvat
10N HE TNV unyavikn oyd g dvvaung Laplace mov npénet vo wooostabuilel v oyd tov Papovg tov
optiov kot 0Tl wydeL n dwthpnon g evépyeog P, =P, +P,_  omov P_ . ov oukéc andleleg o€

out anod anaw,
Bepuomta
Avon
A) Ortav ) ypovikn otrypn t=0 kieicovpe tov dtokdntn n papdog Ba apyicet va dappéetarl amd NAEKTPKO

V.
peELLL © Vi =1, R, =, = R_T , IOV ovopdlovpe pevpo exkivnong (start).
A
t=0

@ @ ® ¥ & & ’ B ® B &®

e >
I =
¥‘.®®®®®®®®®®®

>

V+
IJ’v:O <« g
X/ ¥ ® ® & X ¥ ® ® & ®

Y& aywyd mov Swuppietal amd pedpo UEcH o€ poyvnTikd medio epaviCetor dvvaun Laplace amd to
HoyvnTiko medio

F, =BIl/

Av n apyn dvvoun Laplace eivor peyoddtepn amd to Pépog Tov @optiov Oa To nTO)XVVEL TPOG TO TAVE®
(0e&1d):

>F=F,-W>0=2a,>0
Av dev givar, OAn N 100G TG YIS Ba petatpémeton o BepudTNTA LEYPL VO AUDGOVV TO, KAAMO0, KOl VoL
KOTOGTPOPEL 1| Uy ovy.
H apyicn emrayovon (1=0) ivon

ZF:MaO:FLO—W:Maozslof—Mg:MaO:aO:\&gf—
A
0<t<t e
R+® ® ® ® ® ® ® ® ® @ ®

>

N e
T = :
VTT W < >y ® ® ® ® ® ® ® ®

il

<«—Jg
@ @ ® ® ® ® ® ® ® © ®

|
®
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Epocov 1 papoog amoktd tayhtnta £xovpe TAEOV ay®@yuyun pafdo mov Kveitor péco o€ poyvnTikd medio
KOl GCUVETMG EPQOVILETOL GTO AKPO, TG NAEKTPEYEPTIKT dOvaun arnd eraywyn (vopog Faraday):

E =Bou/

Tnv molkotnta TG emaywywkng HEA pumopovpe va m Bpodue amd ) dbvaun Lorenz mwov Ba dextel Eva
elevBepo Oetid poptio g paPdov mov kveiton mpog T dekid poli pe ™ paPdo F =qoxB . To Oetikd
@opTio Ba deyTel VvV TPOG TO TAV® UEPOC TNG GEADAGS. ApaL TO TAV® AKPO TG pAPdov Ba etvar o BeTikdC
TOAOG KoL TO KAT® 0 apvnTikdc. Emiong pmopovpe va fpovpe v moAkotnta g enaymykng HEA amd to
vouo tov Lenz: To emaywyixo amotéleaua Exel TETOL0. POPC OOTE VO, OVOIPEL TNV aLTio. TOL TO TPokdieoe. H
a1tio IOV TPOKAAESE TNV EMAYOYIKN TAoN €lvar To pevpa | mov dnpovpyel n Iyn Vr oto khkAmpa pe Tig
payec Ko papoo. H paPoog mpémet va yiver mnyn mov Ba onpovpyel € avto 10 KOKA®LO avtifeto pedpo.
Anhodn Tyn avtiBeng molkdtntag amd v Vr.

Q¢ amotéAecpO TNG ERPAVIONG TNG EMAYOYIKNG TAoNG, To pedua TG papoov Ba pembel (€xovpe dvo
avtifeteg pmatapieg 6To KOUKAMUA)

VT:E+IRA:>I:VT_E

=1,
A
Ko Gpo ko 1 dvvoun Laplace Oa peiwbel
F=Bll =F
Mo kdmoto petafatikd ypovikd ddomua tu: , n dOvaun Laplace cuveymg Oa peidvetat ko 1 pafdog Ha
KAvel EmTayLVOUEVT Kivnon pHe HETAPANTH Kot S1opK®OG LELOVIEVT EMLTAYVVOT

B) H dvovaun Laplace telikd Oa e€iombel pe 1o Bapog tov goptiov kot oto e€Ng 1 papdog Oa et va
emrayvveron kot Oa kveiton pe otabepr| tayvnta. Otav cvppel avtd, dniadn n péfodos wopponnoet a=0,
Aéue Ot m unyavn Ppioketon oty poviun N otabepn kotdotoon. Tnv otabepn ToyLTNTA TOL AMEKTNGE
TEAKA TNV AELE OPIKN 1) TEPUOTIKT) Dt

t,usr< <t
X ® ® & & &® ® ® ® ® &
/A E\l\l\l\l\! A
Ra E; ! —> F =W B
\%; @ & Q@ QW < —> 0 ® ® ® ® &

g<

T I

® ® ® ® - ® ® ® ® ® ®

H enaywywm niextpeyeptikn duvaun otn poviun kotdotoon Ba givor
E; =Boy/

mov Ba 0dnyel og TeEMKO peda
VT - Ef _VT — Bl)tg

V;=E+1,R, =1, = R, R,
ko dSuvaun Laplace
V. —Bu/
F =Bl =B/
A
Tnv teppatikn taydtra ™ fpiokovpe amd o UNdEVIGUO THG CLVIGTANEVNC OVVOUNG :
V. -Bu/ MgR
F =W =BT % _Mg =V, —Bly =—h =, Vo MOR,
R, B/ B¢ B*?
Mmropeite va eEAEYEETE OTL O1 EKPPAGELS EXOVV LOVAOES TOYVTNTOG
J
ViV __V VAW s Nm_m
B/)] Tm N .~ N N N Ns s
A-m
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mgR, | N-Q  N-Q QA> W _J/s N-m_m
B2? | T™m* N* , N N s

H teAicn emaywywkn HEA Ba givat
E, =Byl = Bz(v MOR, j:» E, =V, - MSEA

B¢ B*?
Kot 1o tehkd pevpa
V. -E
I, - "t I :@
R, B/

') Av n unyovn Aettovpyovoe yopis eoptio M=0, n cuvOnkn woppomiag Oa NTav

F, =0=BI,/=0=B/- M—O:VT—BUJ:O:Q:V—T
R B/

A
Kot ot poviun kordotaon Oa eiyoape : E=V, xou I, =0
Anladn otov 1 pnyavn Aettovpyet ympic optio TOTE N EMAYOYIKY TAOT Elval 161 HE TNV TEPUOTIKY TAGN
Kot 1 pnyovn dgv dtappéetat omd pevLL.

A) Mmopodie va VTOAOYIGOVLE TN YPOVIKT] EEAPTNON TOV UETARANTAOV KOt TOV YPOVO OMOKATAGTUCNS £GC
TN HOVIUT KaTtdoTaon Avvovtag v e&icmon tov vopov tov Nevtwva. H cuvietapévn dbvaun siva:

2 92
SF=F -W=Bl,\~-Mg=Br- T2 Mg BV g BL o SFE-F-bu
RA RA A
BV, 2,2
omov F = -Mg , b_BE KoL v, = F. Y% MgF\’Z ond > F =0
R, R, b Bl BY

To mpdPAnpa eivor 10odvvapo pe v erebBepn mtdon Aapfavoviog vTdYN Kot TV OVIIGTACT] TOL aépal
otabepn dvvaun emrdyvvong F (avti tov Bapovg), dovoun andcsPeong avdroyn pe v toyvtnta (avti
avTioTaonG 0EPQ).

_ do dt
Y F=Ma=F-b-v= M E(E_U):d_ujut v_dv_, =—
dt M 'b dt ¢ dt |p-v T
M MR, , , , , ey o
H ékepaon 7 = b =B el povadeg ypdvou kar eivor N yvmoth otadepd xpovov. Tapoatnpodue oti:
v _(V; MgR,) B VB v,
—_— = — > g = —= aO
r \B{ B2’ ) MR, MR, r

E) Ot V0 mhevpég pmopodv vo oAokAnpwBodv amevbeiog Kot OAOKANPOVOVTOG TOIPVOLLE:
t
do dt do _1 J- dt
-v Ty

AAAGCovpe petafint 6to TpdTO OAOKANpONa @ U=y, —0=>du=—-dv

v,-L T

v~V t t
du 1 -0 t t - t - -

- [ ===[dt=mnu’ =——:>In(ut—u)—lnut=——:>In(vt “]:--:”t N
u * T T U,

Y

O N 3 i)

[Mopaywyilovtog Kot 0OAOKANpOVOVTOS, OTmS Kot TPy, fpiockove

(t) _ dUEt) (;jt (1_e—t/1) _ ﬁe—t/r — a(t) — aoe—t/r
T
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X(t) = I;u(t)dt =0, I;(l—e*/’)dt —ut-u, j;e’”’dt -
=pt+ Utrfo_t/r e'du=ut+y, [e” I) =pt+ UtT(e_t/r -)=

X(t)=u,(t-7)+vze

Ot ypapikeg TopacTdoels sivar :

D(mlsl ,"KMGn=g =udt

O I g a(t)=ge "

—] 1

1
1
1
_l 7
1,

" t(s) t(s)
] |

E(t) = Bu(t)/ = B/v, [1—e:‘j =E, {1—e:J = |E(t) = (VT -~ M§§AJ[1—e;J

(1) :VT_—E(t) — V_T_E(l_e*t/f) :V_T_(V_T_m](l_et/r)

RA RA RA RA RA BK
= IO _(IO _If)(l—e’t/l') = |0e*I/T +1 f (l_e—t/‘r)
v, L |\/|g
I t :_Te T+_ l_e_t/f
A() R, B/ ( )

V.Bl . .
F (t)=BI(t)/ = BE{\FZ—Te‘/’+%(1—e‘/’)}:> FL(t)=TR—e L Mg(l-e )

A A

Mmnopovpe vo Bewpnoovpe wg xpovo petdfacng otn pdviun kotdotaon Tig 6 otabepeg ypovou: t,. =67
_b7 _bz

Tote e - =e®=0,00248 kau 1-e ° =1—e°®=1-0,00248=0,99752. Metd ™ d1éAevon avTOL TOV

YPOVIKOD SLGTALATOG TO LEYEDM TNG TahTNTOG Ko TG EMAYOYIKNG TAoMG EXouV Tdoel 6To 99,752% g

TEMKNG TOLG TIUNG. XTO PELUA Ko 6T OVVAUN Ol TPADTOL Opot Exovv mésel oto 0,248 % g apyKng ToVg

TIUNG Kot o1 devTepot Opot £xovv avéPetl ato 99,752% tng tehkng tovg Tiung. 'Hon amd tig tpetg otabepéc
37 3r

povov e © = =0,04979 kot 1—e © =1—e°=1-0,04979 =0,95021 N ToxOTINTO KOL 1| EMAYOYIKY
tdon &xovv avéPel 6to 95% g TEAKNG TOVS TIUNG.

o va Bpodue v amdctaon X mov KoAVTTEL 1| paPoog péxpt vo PBpebel oe Katdotaom 1Goppomiag,
oAoKANpaOVoLpE TNV e&lcmon ™G TavLTNTOG :
dX -t/z X t -tz
==y (1-e ):>j0 dx—utfo(l—e )dt =
—t/r
0

t /7
X(t) = vt v, JO e Vgt = vt+ UtTJ- eldy = x(t) =ot+ utrey‘ =

X(t)=v (t—7)+vre"

-t
0
Ynoloyilovtag v andctacn mov kaAvmtel | papdog X(t) yia t=67 PBpickovpe to didotnpa mwov Oa mpénet

va 01avdeel 1 papooc yio va Bpedei n unyavi] otn HOVIUN KOTACTOON
x(67) = v, (67 —7) +v,7e %/ =5.0,7+0,00248-v,7 =5-v,7

Kootag dunmiong Havemotiuo Avtikng Makedoviag — Tuqpe Mnyavoldyov Mnyavikav



